

张柏芝又怀孕了? 谢霆锋二奶曝光? 网友:我不想再看过程了, 请直接给我个大结局吧!

锋芝婚变就像一部连续剧,一天一个版本,前日,又有消息称张柏芝并没有藏子加拿大,而是带着两个儿子先飞米兰;谢霆锋孤单过父亲节后如期到北京参加新片发布会,或将开口说婚变……其实张柏芝究竟是将儿子带到加拿大还是米兰已经不是多么关键的事情,前日更“劲爆”的消息是:“张柏芝被曝怀孕两个月,离婚风波暂告一段落”和“谢霆锋包二奶”,一波未平一波又起,“锋芝婚变”越发展越像美剧,网友高喊:“我不想再看过程了,请直接给我个大结局吧!”

“常规”新闻 张柏芝带子赴米兰 谢霆锋 26 日谈婚变?

原定于 18 日晚在四川举行的激情山水旅游文化节大型主题文化晚会中亮相的张柏芝,因为病重未能到场。最近张柏芝因为离婚传闻闹得行踪都飘忽不定,大家都不知道她在哪里,演出方负责人表示已经收到张柏芝的道歉,“张柏芝方面已经发了道歉信,再次说明她确实生病了,道歉态度非常好,我们也不再计较了。”

而香港媒体的最新消息指张柏芝将带两个儿子先飞到米兰,再到温哥华与张

的母亲和姐姐会合, Lucas 与 Quintus 将交给张的姐姐戴碧芝照顾。而柏芝居住的阳明山庄至今没有任何动静,母子行踪继续成谜。

而 19 日父亲节,谢霆锋没有露面。当天,正身在吉隆坡为英皇电影《逆战》开工的谢霆锋,在本月 15 日开始放 5 天假,刚好是最后一天,但他依然继续足不出户。

而据香港媒体报道,谢霆锋 26 日将出席新片《财神客栈》记者会,届时或将首谈婚变。

“劲爆”新闻 谢霆锋包情妇两年被发现,二奶曝光?

从传出婚变开始,一个月以来“锋芝婚变”就像一部连续剧,所以类似于“张柏芝带子赴米兰”已经算是这其中的“常规”新闻了,前日的“爆炸”新闻是所谓的“二奶说”。

在张柏芝谢霆锋离婚的诸多传闻中,大部分都将导致离婚的负面因素推到张柏芝身上。比如,张柏芝不守妇道,“艳照门”后又有“合照门”,与旧爱陈冠希情缘难断;张柏芝携子离家以死相威胁谢霆锋等。但前日终于传出了对谢霆锋不利的“二奶说”。这则劲爆传闻来自《新望》杂志,该杂志报道称,该“料”是谢霆锋父亲谢贤亲自所报,谢贤曾私下对朋友证实,谢霆锋在北京包养了两年的情妇被张柏芝发现,才成为两人的离婚导火索,得知“二奶”存在的张柏芝,才会以缺少安全感为由不断地要求谢霆锋转移物业。该杂志还称,目前谢霆锋名下 70% 的家产都已被张柏芝转移到自己名下。至于飞机上和陈冠希的“机舱合照”事件,则是张柏芝故意对谢霆锋的报复。

记者致电谢霆锋经纪人吕先生,他表示到目前为止英皇公司不会有新的回应。接下来所谓的“谢霆锋在北京包养的二奶”还被人肉搜索和曝光,有消息称是位富家小姐。

“更劲爆”新闻 张柏芝又怀孕了? 离婚风波暂停?

如果说“谢霆锋包二奶”的传闻够劲爆的话,那么前日“张柏芝再次怀孕”的消息则堪称“惊悚”。前日,《南都娱乐》的认证微博中预报:“张柏芝被曝有孕两个月!近日,周刊从知情人处独家获悉锋芝婚姻最新进展,有可靠消息源向周刊爆料,称张柏芝确已怀第三胎,鉴于双方经纪公司目前对这场扑朔迷离的离婚大战都三缄其口,周刊有理由相信,张柏芝怀孕或许是契机,会在不久的将来把离婚迷局彻底厘清。”其实早在 4 月份,就有消息称“传张柏芝谢霆锋再度成功‘造人’,第三胎是女儿”;5 月底,张柏芝确定出演《河东狮吼 2》后,对于之前传出怀上女儿的消息,很多影迷非常担心张柏芝会因此退出这部影片。对此,《河东狮吼 2》的出品方表示,“就算张柏芝怀孕也不会影响拍摄,而且片中也会有她怀孕的戏份”。而 6 月 17 日有媒体再提张柏芝怀孕之事,经纪人周小姐接受电话访问时说:“没有怀孕!”

围观者 我不想再看过程了,请直接给我个大结局吧

“上礼拜经纪人刚否认过,接着她又要拍戏了,怎么可能怀孕?”“不是吧,越来越夸张了,连二奶都跑出来了……什么情况”……前日算是“锋芝婚变”传出后新闻比较劲爆的一天,网友震惊、质疑、感慨、分析……不过也有很多人表示“信息疲劳”了——“锋芝婚变就好像美剧,眼看快要有结

局的时候,又出现一个大人物,为下一季留下伏笔”、“这一家子到底怎样啊,要离要合痛快点儿”、“真是一天一个版本啊,追看这么多天了,越看越乱”……比较能代表相当一部分网友想法,也被若干人转发的一条微博回复是:“我不想再看过程了,请直接给我个大结局吧!”(据《扬子晚报》)

郭德纲 15 岁儿子 退学说相声

正合爸爸心意



郭麒麟

郭德纲曾不止一次公开表示“希望儿子郭麒麟赶紧退学说相声”,很多人觉得这只是句玩笑话。可记者近日获悉,如今老郭算是“得偿所愿”,因为 15 岁的郭麒麟确实退学了!他从周三到周日,天天晚上都跑到德云社小剧场演出。

读初三的郭麒麟难道不用参加中考吗?带着疑问,记者在广德楼后台采访了郭麒麟,得知他其实早在半年前就已经正式退学说相声了。

成绩下降萌生退学想法 子承父业爸爸“鼓励”

记者:听说之前你学习成绩还不错,退学是你自己的想法吗?

郭麒麟(以下简称郭):对,初一、初二我一直学得还行,每次月考都至少是年级前十名(年级 100 多人),班级前三名,而且当时都是玩儿着学,也不费劲。但一到初三,大家都下劲儿了,有的还请了家教,到了月考我就跌出前十名了,我就觉得学习没意思了。

初三第一学期期中考试前,我深思熟虑了好久,觉得说相声才是我的兴趣。期中考试那天我没答卷,老师找我,我就跟老师说我不想学了,我还说会跟我爸商量一下。自打那儿我就算是“辍学”了吧。

记者:你都没跟家里商量就擅自退学了?回家爸爸没骂你吗?

郭:完全没有,他一直希望我说相声,想让我子承父业。我小学六年级毕业时他就跟我说来学相声吧,我没同意。后来我上初二他又找过我,说初中毕业给我两条路,要么说相声,要么出国。不过他一直是尊重我的想法,说相声更好。现在我等于合了他的意愿。

记者:你跟你爸的关系这么好?

郭:我虽然从小没挨过打,但和爸爸的交流其实不多。小时候我跟着爷爷、奶奶长大,后来又上了寄宿学校,和他的关系有些远。现在回家住了,交流也多了。但说实话,我还是不太习惯跟我爸爸单聊,总觉得俩男的坐一块儿怪别扭的,这可能跟青春期有关。

梦想超越老爸 演一场能挣百八十元

记者:现在你爸会督促你学相声吗?会不会私底下教你点儿什么?

郭:他一般不管我,偶尔才有些业务上的交流。他现在主要就是让我积攒点儿经验。我登台算是比较早的,9 岁的时候就上台了,但这半年才开始常规演出,他还是想让我多锻炼锻炼。

记者:你现在演出有酬劳吗?

郭:有,德云社最好的演员演一场能拿 300 元左右吧,我一般一场就百八十元钱,这还算是受照顾了。

记者:想过以后超越你爸吗?

郭:肯定想过啊!现在都说我是郭德纲的儿子,我希望以后也能有人说他是郭麒麟的爸爸。但说实话,我现在不如他当年刻苦,他能有现在的成就,付出了百倍努力,我还有的是东西要学。但不是有那句话吗——20 年前看父敬子,20 年后看子敬父,看我努力吧!(据《新快报》)